
国際基幹教育院

平成３０年度 第１クオーター 授業アンケート（自由記述）

項目 回答数 割合（％）
授業内容 260 11.4%
説明の仕方 245 10.8%
授業の進め方 366 16.1%
教員の声・話し方 218 9.6%
板書 129 5.7%
視聴覚教材 118 5.2%
配布資料 139 6.1%
課題・試験 303 13.3%
成績評価方法 104 4.6%
学生への対応 65 2.9%
学生の受講態度 92 4.1%
講義室の環境 111 4.9%
その他 86 3.8%
項目「未選択」 35 1.5%

計 2271 100.0%
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平成３０年度 授業アンケート（自由記述）の分類結果 

 

授業後に実施したアンケートに付された意見や要望は，第１クォーター 1,552 件，

第２クォーター 1,099 件，第３クォーター 590 件，第４クォーター 495 件でした。以

下の表とグラフはその内容を主な項目に分類したものです （1 件の自由記述が複数

の項目に関わる場合もあるため，件数と回答数は異なります）。 



国際基幹教育院

平成３０年度 第２クオーター 授業アンケート（自由記述）

項目 回答数 割合（％）
授業内容 297 18.5%
説明の仕方 152 9.5%
授業の進め方 201 12.5%
教員の声・話し方 144 9.0%
板書 69 4.3%
視聴覚教材 87 5.4%
配布資料 105 6.5%
課題・試験 173 10.8%
成績評価方法 66 4.1%
学生への対応 51 3.2%
学生の受講態度 51 3.2%
講義室の環境 52 3.2%
その他 121 7.5%
項目「未選択」 36 2.2%

計 1605 100.0%
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国際基幹教育院

平成３０年度 第３クオーター 授業アンケート（自由記述）

項目 回答数 割合（％）
授業内容 179 22.2%
説明の仕方 56 6.9%
授業の進め方 89 11.0%
教員の声・話し方 67 8.3%
板書 22 2.7%
視聴覚教材 56 6.9%
配布資料 51 6.3%
課題・試験 93 11.5%
成績評価方法 36 4.5%
学生への対応 16 2.0%
学生の受講態度 21 2.6%
講義室の環境 37 4.6%
その他 53 6.6%
項目「未選択」 32 4.0%

計 808 100.0%
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国際基幹教育院

平成３０年度 第４クオーター 授業アンケート（自由記述）

項目 回答数 割合（％）
授業内容 128 18.9%
説明の仕方 47 6.9%
授業の進め方 80 11.8%
教員の声・話し方 41 6.0%
板書 40 5.9%
視聴覚教材 28 4.1%
配布資料 36 5.3%
課題・試験 74 10.9%
成績評価方法 25 3.7%
学生への対応 30 4.4%
学生の受講態度 17 2.5%
講義室の環境 29 4.3%
その他 56 8.2%
項目「未選択」 48 7.1%

計 679 100.0%
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